NiCcinao

INSTRUKCJA
MONTAZU

tOZKA




PACZKA A / zagtowek

-—8

1 T lGﬁﬁ —~ =
/3( zlﬁf,’s

e /
\

PACZKA B / rama

Narzedzia w zestawie (paczka 1) potrzebne narzedzia

R



PACZKA 7

PACZKA 6

PACZKA 5

PACZKA 1

2 szt
tapicerowna
deski boczne

1szt
tapicerowna

60 szt
drewnianych listew

deska frontowa

& © X

(&) D

(6 I

8 szt
metalowa ,L”

16 szt

m6x30 inbus

16 szt
m8x30 inbus

PACZKA 8

PACZKA 3 PACZKA 4

PACZKA 2

12 szt

1 szt
listwa stelazu

2 szt
listwa stelazu

2 szt
listwa stelazu

m6x120

dkowa

Sro

s

boczna

®

@'IJw?,&!w@!&!w%?&!w@!&g!v

SN
)00
O]

)

A\

2 szt 4 szt

regulowane nogi

4 szt

=
c
N
@]
o
©
c
[
2
o
©
o
[}
S

nogi



RAMA STELAZU
PACZKA1+5+8

szyne boczng

Czesciowo przykrecié
we wszystkich 4 naroznikach







MONTAZ RAMY TAPICEROWANE)

PACZKA 1+2+3+4+6+7+PACZKA A Krok 1

Przykre¢ wszystkie
4 narozniki Srubami M8 x 300

Krok 2
Przykre¢ wszystkie 8 szt
metalowych ,,l” srubami M6x30



Krok 3
Przykrec regulowane nogi
do $Srodkowej listwy stelazu

MONTAZ RAMY TAPICEROWANE)J
PACZKA 1+2+3+4+6+7+PACZKA A

U
Krok 4 \ )
rzykrec 4 nogi
. za pomoca klucza

M 7
U






